Escuela Andina de Espectroscopía

Lima, Perú, 16 al 20 de Mayo, 2005

Tutorial sobre Espectroscopía Óptica

· Introducción 

· ¿Qué se quiere?

· Sistemas ópticos

· Mecánica

· Electrónica

· Programación

· Normas y estándares

El curso está orientado a los interesados en comprender mejor el funcionamiento de los espectrómetros ópticos. Si está en el proceso de compra de un espectrómetro, le ayudará a seleccionar el que mejor cumpla sus requerimientos. También les será útil a quienes deseen construir o reparar sus propios instrumentos. 

Es una revisión general de los diferentes aspectos de la espectroscopía, detallando un poco más en aquella basada en rejilas de difracción. Al final de la sesión comentamos sobre algunos espectrómetros comerciales y sus capacidades.

Las láminas de la presentación las pueden revisar en la página

http://132.248.5.68/cursos/espectro/

Como podrá ver, el curso es principalmente sobre instrumentación. Eventualmente pondré un segundo tutorial, dedicado al análisis de los espectros, particularmente los relacionados con la extracción de las propiedades ópticas de los materiales:  (n,k), brecha, espesores, rugosidad, concentración, etc. En el tercer tutorial lo dedicaremos al análisis espectral de plasmas (parte de la ponencia en la Conferencia Andina de Espectroscopía). En un cuarto tutorial hablaremos de elipsometría.
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